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Science Café o behaviorální ekonomii 
4. 10. od 19:30 v HUB Prague (Drtinova 10, Praha 5) 
 

Rádi bychom Vás pozvali na Science Café - přednášku spojenou s neformální diskusí - na téma 

„Psychologie a ekonomie: sestry, co se nemají v lásce“. 

 

Už několik desetiletí jsme svědky pronikání psychologie do ekonomie (a opačně). Čekali bychom 

úzkou spolupráci obou disciplín, ve skutečnosti jde ale o vztah plný sporů. Navíc se ukazuje, že 

zatímco na akademické půdě je rozhraní mezi psychologií a ekonomií velmi živým mezioborem, v 

aplikované ekonomii to zatím moc znát není. Mnoho na tom nezměnila ani nedávná finanční krize - 

jakkoli se mnohým pozorovatelům zdálo, že právě tato krize byla do značné míry způsobena 

chybným rozhodováním lidí a že se z toho ekonomové poučí a budou na psychologické koncepty 

spoléhat víc než dosud. 

 

Hostem Science Café bude Mgr. Michal Skořepa, Ph.D., prezident České společnosti 

ekonomické a poradce viceguvernéra ČNB.  

 

V rámci diskuze, která je nedílnou součástí každého Science Café, se budete moci zeptat na vše, 

co Vás zajímá ohledně moderních ekonomických teorií a diskutovat s hostem a návštěvníky 

Science Café. Podrobnější informace o programu Science Café naleznete na webových stránkách 

www.sciencecafe.cz.  

 

Akce se koná v coworkingovém centru HUB Prague (Drtinova 10, Praha 5, pět minut chůze od 

stanice metra Anděl). Vstupné je 50,- Kč. Účast můžete potvrdit na Facebooku 

www.facebook.com/sciencecafe (potvrzení Vaší účasti je důležité pro plánování akce nicméně 

neznamená rezervaci místa a doporučujeme proto dorazit na místo konání nejméně 30 minut před 

začátkem). 

 

Science Café je nevšední způsob popularizace vědy, který s mottem "Věda jako dobrodružství“ 

pořádá v ČR občanské sdružení Otevíráme ve spolupráci s partnery (Český rozhlas Leonardo, 

LukyLab a Horton International). Science Café nabízí vědcům prostor k prezentaci jejich práce a 

zájemcům o vědu platformu pro položení jakékoliv otázky týkající se tématu. Projekt probíhá již 

třetím rokem s úspěchem v Praze a v současné době se rozšiřuje do dalších měst - diskusní večery 

se konají v Českých Budějovicích, Poděbradech, Brně a v Ústí nad Labem.  


